



"Торговый Дом "Агромаркет", Закрытое акционерное общество

Форма "Торговый Дом "Агромаркет", Закрытое акционерное общество собственности

Регион Брянская область

Телефон (919) 198-79-30

ИНН 7710588943

ОГРН 1057747317297

ОКПО 77978288

OKATO 15401375000

Расшифровка Советский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов,
		кроме торговли автотранспортными средствами и
		мотоциклами

Реестр недобросовестных плательщиков

"Торговый Дом "Агромаркет", Закрытое акционерное общество не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А09-7409/2012 от 07.05.2013

	Суд	ФАС Центрального округа
	Истец	ООО " АгроИнвест "
	Ответчик	ЗАО "ТД " Агромаркет "
-	1/ 100 110 10 10 10	40.40.0040

Дело № А09-11043/2012 от 10.12.2012

Суд	АС Брянской области
Истец	ЗАО " Торговый Дом " Агромаркет "
Ответчик	ООО " АгроИнвест "

Дело № АЗ9-212/2011 от 14.08.2012

Суд 1 арбитражный апелляционный суд

Истец	ЗАО "Торговый Дом "Агромаркет"			
Ответчик	сельскохозяйственный потребительский перерабатывающе-сбытовой кооператив "Салекс Авто"			
Дело № А40-43148/2012 от 19.03.2012				
Суд	АС города Москвы			
Истец	ЗАО ТД Агромаркет			
Ответчик	ООО ТД Агропромышленного комплекса			
Дело № А40-42818/2012 от 19.03.2012				
Суд	АС города Москвы			
Истец	ЗАО ТД Агромаркет			
Ответчик	ООО "ЯрцевоАгроПродукт"			

Государственные контракты

"Торговый Дом "Агромаркет", Закрытое акционерное общество не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Торговый Дом "Агромаркет", Закрытое акционерное общество базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Торговый Дом "Агромаркет", Закрытое акционерное общество в ЕГРЮЛ были произведены 27.06.2005. Компания "Торговый Дом "Агромаркет", Закрытое акционерное общество зарегистрирована по адресу 241050, г Брянск, ул Горького, д 58 и специализируется на Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7710588943, ОГРН 1057747317297, ОКПО 77978288.